

Felkészülés új szakvezetővel



Az első edzés előtti eligazítás

Paulik János lemondását követően új edzővel a fedélzeten kezdte meg a felkészülést hétfőn a Szarvasi FC NB III-as labdarúgócsapata. Az Alföld-csoport őszi idényében mindössze három pontot szerző együttes irányítását Czigliédszky Ákos vette át, aki maga is a klub saját nevelésű játékosai közé tartozik, és egykor az NB II-es gárda erőssége volt.

A tréner a nyitó foglalkozás előtt ismertette módszereit és elképzeléseit a játékosokkal, majd indításként kiadós futóedzést vezetett a társaságnak. Ha az időjárás továbbra is ilyen kegyes lesz, a felkészülés ideje alatt heti három szabadtéri, plusz egy uszodai edzés szerepel majd a programban, hétvégenként pedig a felkészülési találkozók kerülnek előtérbe. Az előttünk álló két szombatot még teremben tölti a gárda (előbb a kondorosi Kondor-kupán, majd pedig a hazai rendezésű Tessedik Sámuel-kupán), azután viszont már a szabadtéri edzőmeccsek jönnek. Eből a tervek szerint hatot vív meg a gárda a márciusi bajnoki rajtig, de taktikai okok miatt hét közben gyakran tartanak majd közös

foglalkozást a békésszentandrási együttesrel is, ahol rendre a játéké lesz a főszerep.

A fiatal szakvezető bízik magában és csapatában, ezzel együtt nem rugaszkodik el a realitásoktól. – Az őszi gyenge idény hatására, morálisan nincs topon a társaság – egyezte meg

– vagyis a legfontosabb feladatom egy egységes csapat kialakítása lesz, és ezzel párhuzamosan az öltözői hangulat normalizálása. Túl nagy a lemaradásunk a riválisokkal szemben, ezért a bentmaradás kivívása komoly bravúr lenne, de azért nem adjuk fel a versenyt. A keret összetételéről korai lenne még beszélni, hiszen több játékos jövője van képlékeny állapotban, annyi azonban bizonyos, hogy két-három támadó szellemű futballistára nagy szükségünk lenne.

A Szarvasi FC lekötött edzőmérkőzései

Február 3., szombat, 10.30: Csabacsüd–Szarvasi FC

Február 10., szombat, 10.30: Kondorosi TE–Szarvasi FC

Február 17., szombat, 10.30: Szarvasi FC–Nagyszénási SE

Február 24., szombat, 10.30: Szarvasi FC–Kondorosi TE

Március 1., csütörtök, 17.00: Orosháza FC–Szarvasi FC

Március 3., szombat, 10.30: Szarvasi FC–Gyomaendrőd FC

Ezen felül a tervekben szerepel egy műfüves békéscsabai mérkőzés a Jamina SE-vel, melynek időpontja egyelőre nem ismert.

Olimpiai ötpróba

A szervezők összeállították az „Olimpiai Ötpróba 2008 Peking” rendezvénysorozat idei programtervezetét. 2007-ben Szarvas város ismét rendezvényközpont lesz, ami azt jelenti, hogy a helyi érdeklődők mellett a térségben lakók számára is próbázási lehetőséget biztosít. A programban résztvevők gyaloglásban, futásban, kerékpározásban, úszásban és triatlonban gyűjthetik a pontokat, mellyel akár pekingi utazást is nyerhetnek a jövő évi ötkarikás játékokra.

A próbák tervezett időpontjai. 2007. március 3.: Gyalog Sándor-emléktúra; április 14.: futáspróba; május 12.: kerékpáros próba; július 21.: triatlon próba; augusztus 20.: úszáspróba; szeptember 23.: kerékpáros próba; október 27.: futáspróba; november 10.: gyalogtúra. *Ny. M.*

Tessedik-kupa

A Szarvasi FC január 27-én második alkalommal rendezte meg a Tessedik Sámuel-kupa felkészülési teremlabdarúgó-tornát. A Petőfi utcai sportcsarnokban sorra kerülő sportesemény keretében öt együttes (Békésszentandrás, Csabacsüd, Kondoros, OMTK-Rákóczi, Szarvasi FC) körmérkőzéses csatáját követhetik nyomon a nézők reggel 8 órától.

„Zúzmarra Kupa”

Az MTTSZ Szabadidős és Lövészklub január 28-án reggel két helyszínen tartja idei első szabadidős sportrendezvényét. A „Zúzmarra Kupa” keretében teremlabdarúgásban és különböző egyéni ügyességi sportágakban lehet majd vetélkedni. A foci szerelmeseit 7 óra 30 perctől várják majd a Petőfi utcai sportcsarnokban, ahol az általános és középiskolás fiatalok vetélkednek majd az érmeért. Ezzel párhuzamosan a Lengyel-palota pinchelyiségében lövészetben, íjászatban, asztaliteniszben és dartszban mérik össze tudásukat a vállalkozó szellemű gyermekek és felnőttek.

Hat csapat, egy célért

A Kondorosi TE megyei I. osztályú labdarúgócsapata január 20-án hatszoros felkészülési teremlabdarúgó-tornát rendez a helyi sportcsarnokban. A házigazdák mellett az NB III-as Szarvasi FC, a megyei I. osztályban szereplő Gyomaendrőd FC és Mezőberényi FC, a második vonalbeli Nagyszénási SE, valamint a III. osztály élén álló Kardos-Örménykút KSK vetélkedik majd a serlegért. A csapatok délelőtt 10 órától két csoportban kezdik meg a küzdelmeket, azt követően az elődöntőket

és a helyosztókat bonyolítják le.

A program. Csoportmérkőzések. 10.00: Kardos-Örménykút–Gyomaendrőd FC (A-csoport), 10.40: Nagyszénás–Szarvas (B), 11.20: Gyomaendrőd FC–Kondoros (A), 12.00: Szarvas–Mezőberény (B), 12.40: Kondoros–Kardos-Örménykút (A), 13.20: Mezőberény–Nagyszénás (B). Elődöntők. 14.00: A/1–B/2, 14.40: B/1–A/2. Helyosztók. 15.20: 5. helyért, A/3–B/3; 16.00: 3. helyért, elődöntők vesztesei; 16.40: döntő, elődöntők győztesei.

Győzelmek a csében

A bajnoki kiírás az elmúlt hétvégén Békésre szólította megyei II. osztályú csapatbajnokságban érintett asztalitenisz egyesületeket. A harmadik játéknappal keretében három mérkőzés várt a Szarvasi Körös ASE gárdájára, amelyet Szemenyei Árpád mellett két fiatal, Maginyecz György és Szalbot Balázs képviselt. A trió remekül helytállt, hiszen valamennyi összecsapását magabiztosan nyerte, mi több az esélyesebb csárdaszállásiaknak is visszavágtak az októberben elszenvedett vereségért.

Szarvasi vonatkozású eredmények. Szarvasi Körös ASE–Csárdaszállás I. 6:3. Szarvasi győztesek: Szemenyei Árpád 3, Maginyecz György 2, Szalbot Balázs. Szarvasi Körös ASE–Nagyszalonta III. 6:2. Szarvasi győztesek: Maginyecz György 3, Szemenyei Árpád 2, és a Szemenyei, Maginyecz páros. Szarvasi Körös ASE–Békéscsaba 6:0. Szarvasi győztesek: Szalbot Balázs 2, Szemenyei Árpád 2, Maginyecz György, és a Szemenyei, Maginyecz páros.

A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY